
Conector USB para JUMO AQUIS touch S 

 

Indicaciones: 

 Al instalar el conector USB, tenga en cuenta las indicaciones de seguridad en las 
instrucciones de montaje o en el manual de servicio del JUMO AQUIS touch S. 

 

Montaje: 

 Desconecte el JUMO AQUIS touch S de la electricidad y asegúrese que los conectores se 
encuentran libres de tensión durante el montaje. 

 Abra la tapa del compartimiento de terminales del dispositivo. 
 Abrir el orificio de instalación en la carcasa previsto para la instalación del conector USB 

del JUMO AQUIS touch S (ver gráfico). 
 Colocar el conector USB con la junta en el orificio de instalación según el plano. 
 Sujete la tapa de cierre con el seguro contra extravío y el conector USB con la contratuerca 

según el plano. 
 Asegúrese siempre de cerrar el conector USB con la tapa de cierre cuando no estén uso 

(cierre de bayoneta). 
 Conecte el enchufe del conector USB en la conexión prevista en la placa base del JUMO 

AQUIS touch S (ver gráfico). 
 Vuelva a montar la tapa de la caja de conexiones del JUMO AQUIS touch S. 
 El dispositivo puede volver a conectarse. 

 



 

 

 

(1) Enchufe para la conexión en placa base. 
(2) Conector USB con junta. 
(3) Orificio de montaje aplanado para conector USB. 
(4) Tapa de cierre con seguro contra extravío. 
(5) Contratuerca. 
(6) Conexión USB en placa base de JUMO AQUIS touch S. 
(7) Conector USB montado con tapa de cierre. 


